

宝鸡日报

BAOJI DAILY



2019年12月16日 星期一 农历己亥年十一月廿一

本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9650期 今日八版

中华文明五千年 西凤酒香三千载

得力康牛奶

关于公布元旦春节期间深化违规收送礼金问题专项整治举报方式的公告

按照省纪委监委统一安排,2019年12月至2020年2月,开展元旦春节期间深化违规收送礼金问题专项整治工作。为畅通信访举报渠道,确保我市专项整治工作取得实效,现将举报电话、邮箱、网址公告如下:

举报电话: 0917-12388 3260385
(受理时间:工作日8:00-12:00; 14:00-18:00)

举报网址: 宝鸡纪检监察网
http://baoji.qinfeng.gov.cn
举报邮箱: bjwxf@163.com
来访举报: 宝鸡市行政中心1号楼423室(接待地址)
来信举报: 宝鸡市纪委监委信访室
邮编: 721000 (邮寄地址)

中共宝鸡市纪委
宝鸡市监察委员会

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

新华社北京12月15日电 12月16日出版的第24期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《推动形成优势互补高质量发展的区域经济布局》。

文章强调,要根据各地的条件,走合理分工、优化发展的路子,落实主体功能区战略,完善空间治理,形成优势互补、高质量发展的区域经济布局。

文章指出,要正确认识当前区域发展新形势。经济发展的空间结构正在发生深刻变化,中心城市和城市群正在成为承载发展要素的主要空间形式。我们必须适应新形势,谋划区域协调发展新思路。

文章指出,新形势下促进区域协调发展,总的思路是:按照客观经济规律调整完善区域政策体系,发挥各地区比较优势,促进各类要素合理流动和高效集聚,增强创新发展动力,加快构建高质量发展的动力系统,增强中心城市和城市群等经济发展优势区域的经济和人口承载力,增强其他地区在保障粮食安全、生态安全、边疆安全等方面的功能,形成优势互补、高质量发展的区域经济布局。

文章强调,要从多方面健全区域协调发展新机制,抓紧实施促进区域协调发展的有关政策措施,形成全国统一开放、竞争有序的商品和要素市场,尽快实现养老保险全国统筹,改革土地管理制度,完善能源消费双控制度,全面建立生态补偿制度,完善财政转移支付制度。

文章指出,东北地区的战略地位十分重要,要有新的战略性举措,推动东北地区实现全面振兴。要有效整合资源,主动调整经济结构,形成新的均衡发展的产业结构,加快国有企业改革,打造对外开放新前沿,加快转变政府职能,弘扬优秀企业家精神,加强对领导干部的正向激励,树立鲜明用人导向,推动东北全方位振兴。

向全市人民汇报

今年前11个月——

我市累计降低企业运行成本25亿元

本报讯 减税降费是激发市场活力、助推企业发展的“重头戏”。日前,记者从市职转和营商办公室获悉,今年前11个月,全市累计降低企业运行成本25亿元。

近日,市区一家旅行社负责人给记者算了一笔账:今年以来,公司月销售额低于10万元免征增

值税,城市维护建设税、教育费附加税全免,印花减半,总共减免税费1万多元。公司把这笔钱投入到宣传和拓宽销售渠道上,新增了一些旅游项目。该负责人表示,减税降费的“红包雨”,为公司闯市场谋发展增添了信心。

据了解,我市税务部门今年

顶格减征“六税两费”,优化税务登记流程,实现“一站式办结”;此外,国家放宽了小微企业认定标准,使更多企业享受到了小微企业的优惠政策,实现了降本增效、轻装上阵,能够将更多资金投向新品研发、科技创新,增强了市场竞争力。此外,为充分释放减税降费

政策红利,切实减轻企业负担,我市全面开展规范涉企收费、规范中介服务、建设诚信体系、促进政策落地落实、优化便民服务五大专项行动,对20项涉企行政事业性收费实行目录清单动态管理,落实各项减税降费政策。

本报记者 刁江岭

投入15.2亿元,新建、改扩建中小学幼儿园34所——

今年全市新增学位1.64万个

本报讯 金台区改扩建工中学,新增学位500个;高新区新建高新第八小学、高新第六小学西校区,新增学位2700个……今年以来,我市实施城区学校新建、改扩建项目34个,投入资金15.2亿元,新增学位1.64万个。

近年来,随着我市城镇化进程加快,城区中小学、幼儿园的就学压力日益增大。为适应城

镇化发展进程,改善我市义务教育阶段办学条件,有效缓解城区学校的就学压力,办好人民满意教育,市教育局积极争取中省资金15.2亿元,新建、改扩建中小学幼儿园34所,新增学位1.64万个。其中,凤翔县新建雍城小学,改扩建东关逸夫小学、西街小学,新增学位1300个;岐山县新建蔡家坡一小、陕九

学校教学楼,新增学位500个;陇县新建秦源小学,增加学位1500个……这些新增学位,将有效缓解全市进城务工人员子女的就学压力。

市教育局相关负责人表示,他们将认真落实《宝鸡市中心城区中小学布点规划(2016-2020年)》,积极投入资金,强化项目管理,加大渭滨区

川陕路小学、渭滨小学,金台区三迪小学,陈仓区东城小学、天悦小学、南环路小学,高新区南站初中,凤翔县关中小,扶风县法门初中、恒大小学,千阳县启文小学,麟游县南坊小学等义务教育阶段学校新建、改扩建力度,不断增加学位供给,有效缓解就学压力。

本报记者 唐晓妮

市纪委监委安排部署元旦春节期间深化违规收送礼金问题专项整治工作

本报讯 按照省纪委监委统一安排部署,近日,市纪委监委召开专题会议,对元旦春节期间深化违规收送礼金问题专项整治工作进行安排部署。

会议指出,此次专项整治是2018年违规收送礼金问题集中整治的深化,旨在刹住领导干部收送礼金歪风,进一步净化党风政风和社会风气。会议明确了专项整治的范围、重点和时限。此次专项整治在全市所有党员干部中开展,特别

是党员领导干部。整治的重点是:收受可能影响公正执行公务的礼金;借节日假期、办理婚丧喜庆等事宜之机,收受明显超出正常礼尚往来的礼金;纵容、默许配偶、子女及其配偶等亲属、身边工作人员和其他特定关系人,利用领导干部职务上的影响收受礼金;向领导干部及其配偶、子女及其配偶等亲属和其他特定关系人,赠送明显超出正常礼尚往来的礼金等。专项整治为期三个月,自2019年12月开始至

2020年2月结束。

会议要求,全市各级党员干部,特别是党员领导干部要开展自查自纠,认真排查自身存在的问题,做到人员全覆盖、排查无死角。把去年集中整治以来兑现决不违规收送礼金承诺情况作为各级领导干部述责述廉内容,接受评议和监督。各级党委(党组)要利用近期的“三会一课”,组织党员干部作出决不违规收送礼金的承诺。

会议要求,全市各级党委(党

组)、纪检监察机关要在专项整治期间加大对“因各种原因未能当场拒收和及时退还的礼金,可向所在地区(单位)纪委(纪检组)上缴;对主动上缴的,根据问题性质和发生时间依规依纪依法予以从轻和减轻处理”规定的宣传力度,扩大覆盖面,知晓度。通过压力传导、宣传引导、政策感召、惩戒震慑、案例警示等方式,教育引导党员干部主动上缴违规收送的礼金。

(下转第二版)

公告

按照《宝鸡市年度目标责任考核办法》,从2019年12月16日至2020年1月5日,市考核办将采取电话随机访问的方式,对县区、开发区(园区)2019年度经济发展、医疗、教育、扶贫、生态环保、食药安全、扫黑除恶、服务企业、干部作风、主题教育等方面工作及成效开展民意调查。如果您接到0917-3260536打来的电话,请主动接听、客观评价。感谢您的支持和参与!

宝鸡市考核委员会办公室
2019年12月12日

12340来电,请您一定接听,我们一起为宝鸡点赞!

12340来电

本版责编:崔婷婷 美编:朱振涛 校对:董建敏

崇德向善 德耀金台

金台区第四届道德模范颁奖典礼

主办:中共宝鸡市金台区委宣传部
承办:宝鸡市金台区精神文明建设委员会办公室

2019

金台好人受表彰

12月13日下午,金台区举行第四届道德模范颁奖典礼,为12名道德模范、11名“金台好人”颁奖。

近年来,我市加快建设宜居宜业的幸福美丽城市,精神文明建设不断深入,道德模范、好人好事层出不穷,“全国文明城市”这块金字招牌越擦越亮。

据了解,金台区道德模范评选活动自今年3月启动,经过投票、公示

等环节,最终评选出道德模范12人,“金台好人”11人。

本报记者 黎楠 摄

关中恒长夏猪肉

肉味醇厚 美味可口

肉质结实 鲜香滑嫩

生态农场 健康放心

1340246000 (宝鸡)

www.guanchang.com

渭关山温泉 住宿度假酒店-NEO

和服酒店 温泉 休闲 度假

订房热线: 0917-2655888 400-820-8333

陕西省名牌产品 富利来漆

乳胶漆 真石漆 腻子粉

地址: 宝鸡市金台区金台工业园

美山旅游文化养生基地

尚德酒店 SHANGDE HOTEL

一个不仅仅是 吃饭住宿的地方

订座: 4505666

地址: 陕西·陇县南德路6号

西色不区 真石漆

宇雅 真石漆

地址: 宝鸡市金台区金台工业园 咨询电话: 0917-8755828